

受兴奋剂丑闻影响,阿姆斯特朗创办的抗癌基金会决定改名

车王变药王 远离基金会



阿姆斯特朗

昔日的公路自行车传奇人物阿姆斯特朗,一夜之间成为服用兴奋剂的“骗子”,昔日笼罩在他身上的“抗癌斗士”光环也已经消失,甚至连他一手创办的抗癌基金会(Live-strong),也要因此改名。北京时间昨天,据美国媒体披露,美国得克萨斯州相关部门已经批准了Live-strong修改基金会名称的申请。

今年41岁的阿姆斯特朗曾于1996年被查出罹患睾丸癌,但他战胜了病魔,并在1999年至2005年7年间举行的7届环法自行车赛上夺冠。

1997年,阿姆斯特朗创办了抗癌基金会,并将其命名为Live-strong(坚强地活着),这又与他的名字(Armstrong)谐音。到目前为止,该基金会已为癌症患者募集到超过5亿美元的善款,阿姆斯特朗本人更是基金会的最大捐助者,迄今已经捐出了700万美元。

不过,日前阿姆斯特朗被美国反兴奋剂组织发现了他大量服用兴奋剂的证据,国际自行车联盟取消了他14年来的所有成绩(包括7次环法冠军),并对他终身禁赛。

走下“神坛”的阿姆斯特朗不想让自己的丑闻“牵连”基金会,他辞去了基金会主席的职务。而如今,基金会干脆连那个与阿姆斯特朗有关的名字也改了。

据路透社报道,基金会新闻发言人麦克莱恩表示,新名字将不会再有阿姆斯特朗的印迹。

美国《公益新闻报》认为,为了保证基金会的正常运作与发展,在这个时间做出改名的选择是非常正确的。

纽约《每日新闻报》表示,随着阿姆斯特朗走下“神坛”,基金会的形象也会受到影响,无论他辞职还是基金会改名,都无法完全抹去兴奋剂丑闻在人们心中的负面印象。

张昆龙

相关新闻

晒环法荣耀 车王遭嘲讽

从赛场到基金会,阿姆斯特朗昔日的荣耀已经被“清零”,但在他自己看来,他仍旧是那个无所不能的战士。他近日还在网上晒出了自己与七件环法“黄衫”(象征总冠军)的合影,不过他的这一举动引发了不小的争议。照片发布的当天就引来了超过10万名网友浏览并留言,其中不乏“阿姆斯特朗你这个骗子”之类的嘲讽。不过,也有少数人仍把他视为“抗癌英雄”,并表示仍然愿意支持他。在10月23日被剥夺7届环法冠军称号之后,阿姆斯特朗微博的个人简介已经由“7届环法王”变成了“养育我的5个孩子,与癌症抗争,在任何时候游泳、骑车、跑步”。

综合

战胜太阳,科比“射日”有功,但问题来了——

提速!提速! 湖人跑赢比赛 是让科比单干 还是坚持跑轰



114:102
湖人 太阳

科比本场拿下31分,但他接下来能否适应新帅的战术令人担忧



“这哥们一拿球,基本没咱什么事了!”

习惯了拿球单干的科比真能适应德安东尼的跑轰吗?昨天本应是湖人新帅德安东尼的首秀,但他因为前不久做了膝盖手术还未复原,所以昨天战胜太阳的比赛依然由助理教练指挥完成。昨天的比赛中湖人打出了近来少见的流畅进攻,科比也拿下了全场最高的31分。虽然赢了球,但科比并没有改变自己的比赛风格,他

全场出手的次数达到了24次,两大中锋加索尔和霍华德加起来才出手了25次!有球迷担心地在微博上说,“这么霸道的科比真能适应需要无私打球的跑轰吗?”

湖人队新帅德安东尼由于是本月1日刚做的膝盖手术,目前还处于恢复期,这几天他不得不拄着拐杖现身。昨天湖人主场对阵太阳的比赛,德安东尼并没有出现在主教练的位置上,据了解,他将最迟在下周三主场对阵网队的比赛中首次坐上教练席。在这两天的训练中,德安东尼只进行了一次指导性的训练,就已经给湖人带来了不小的变化。

昨天湖人在命中率只有47.2%的情况下,打出了114分的高分,这也是湖人自今年4月1日以来在正式比赛中的最高得分。湖人能打出这么高的得分,靠的就是进攻提速。外界对湖人未来的跑轰期待更多,因为纳什因伤已经缺席了一段时间比赛,一旦他回来,湖人的进攻速度将更恐怖。昨天湖人全队都打得非常兴奋,尤其是科比,他砍下全场最高的31分。对于即将执教球队的新

帅德安东尼,科比赛后也说了自己的看法:“我对他的进攻体系非常了解。”但了解了就真的会做到吗?

昨天的比赛双方打到第3节时还是很胶着,在这个局面下,那个熟悉的科比又回来了,他连续单打出手,帮助湖人持续拉开比分。可以说,昨天比赛胜利的一大半功劳要归功于科比。但问题来了,有球迷赛后问,“德安东尼的跑轰真会允许科比这么打吗?纳什以后回来怎么办?球到底该交给谁?”

其实现在湖人的其他队员也不太清楚,昨天赛后霍华德开玩笑似的说道,“有时候我们会搞糊涂掉,因为主教练的要求变了,但我们大伙在一块还是干得很不错。”但打比赛不是请客吃饭,该怎么打还是要怎么打。德安东尼正式接手后,势必强势确立快速跑轰的打法,但已经在湖人做了多年大哥的科比早就习惯了独来独往的打法,他真能和德安东尼和谐相处吗?有球迷说,“先别说科比了,就看两个大中锋加索尔和霍华德吧,请问怎么跑?怎么轰?”

综合

奥运冠军 新书披露吸毒经历

澳大利亚的奥运跳水冠军马修·米查姆将于明天发行新书。书中披露,2011年米查姆吸食“冰毒”上瘾,几乎毁掉了他的职业生涯和生活,但这并不会影响他未来将继续征战在跳水台上。

米查姆新书的部分内容昨日在当地报纸上发表,其中披露了他作为一个年轻人遭遇的焦虑、抑郁、恐慌和不断的自我伤害等经历,而这些都促使他转向冰毒寻求安慰。

米查姆曾在2008年获得北京奥运会男子10米跳台金牌,但伦敦奥运会上却未能进入前12名。米查姆写道,即使拿到北京奥运冠军,但仍排名世界第二,就是说仍未实现童年梦想——“成为某领域的世界最佳”,因此他选择吸毒。

米查姆坦言知晓吸毒的危害,但是吸毒“可以让自己暂时忘记那些不愉快的事情,让我对自己的感觉更好些”。

米查姆写道,经过催眠疗法以及亲友的帮助,他已经戒掉了毒瘾,如今已恢复训练,正在备战2014年于苏格兰举办的英联邦运动会。

据新华社

再次退赛 陈金奥运后状态堪忧

在昨日的中国羽毛球公开赛男单半决赛中,陈金因伤退赛,这使得队友王睁茗不战而胜闯入决赛。这是伦敦奥运会之后,饱受伤病困扰的陈金第二次选择退赛。在9月的常州大师赛中,他在第二轮退赛。如今,在一路磕磕绊绊晋级中国公开赛半决赛之后,陈金再度退赛。

本届赛事,作为男单二号种子的陈金并不在最佳状态。首轮比赛,他在先输一局、且在决胜局一度大比分落后的情况下,惊险逆转印度尼西亚选手苏吉亚托。在前日的四分之一决赛中,陈金又苦战三局才艰难淘汰队友高欢。

陈金曾坦言,为了避免世界羽联高达5000美元的退赛罚金,他不得不来上海参加本次比赛。“我脚上、腰上都有伤,虽然伤病对我有些影响,但既然参加了,那就拼吧。”不过在“拼”到半决赛后,陈金没能继续。

据新华社

奥沙利文 将进军新领域

前不久宣布退出本赛季剩余比赛后,斯诺克世界冠军罗尼·奥沙利文近日签约一家管理公司,“火箭”或将开启自己的人生新篇章。

36岁的奥沙利文自从今年5月第四次赢得世界锦标赛冠军后,就没有再参加任何积分赛,并在上周宣布由于“个人原因”不再参加本赛季的剩余比赛,这就意味着“火箭”已经放弃了卫冕世锦赛冠军的可能。

日前,英国一家名为“梅林精英”的人才管理咨询公司宣布,他们已与奥沙利文签约,将“全权代理”奥沙利文的事务。

在奥沙利文加盟前,“梅林精英”旗下已有数名前体育明星,包括板球运动员安德鲁·弗林托夫、橄榄球选手马特·道森、七项全能运动员戴尼斯·刘易斯和足球明星杰米·雷德克纳普等。目前,上述四人在主持、解说等媒体领域都取得了成功,这或许意味着奥沙利文将开始寻求斯诺克之外的新生活。

据新华社